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IlepeueHb BOIPOCOB JLJIsi IPOBENECHMS MIPOMEKYTOYHOM aTTECTAIIMA

o marematuke B 10 kjiacce

MO)]y.TIB anreﬁpa 1 HAYAJIa aHaJIMu3a

1) JeiicTBuTenbHbIE yncia (OpeacIcHIs, CBOMCTBA)

2) CrerneHb ¢ 1eHCTBUTENBHBIM IOKa3aTeNIeEM

3) Crenennast GyHKIHS (ONpeIeICHHEe, CBOMCTBA, TpaduK)

4) Tloka3zarenbHas GpyHKIMs (OnpeneieHre, CBOWCTBA, TPaduK)
5) Jlorapudmuueckas pyHKIus (ONpeaesicHne, CBOUCTBA, rpadukK)
6) ANropuUTM pelIeHus UpPallMOHAIBHBIX YPaBHEHUH

7) ANTOpUTM pelIeHus] UPPALIMOHAIBHBIX HEPABEHCTB

8) ANropuTM perieHus MoKa3aTeabHbIX YpaBHEHUH

9) AnroputM™ perieHus MoKa3aTesIbHbIX HEPABEHCTB

10) AnropuTwm perieHus JorapupMUUecKux ypaBHEHHH

11) AnropuT™m peteHus JorapupMHUUECKUX HEPABEHCTB

12) EauHu4Has TpUrOHOMETPUYECKasi OKPY>KHOCTh

13) Tpuronomerpuueckue Gopmyiabl

Mogay.b reomerpust
1) Crepeometpuisi. AKCHOMBI CTEPEOMETPUHN
2) B3auMHOe pacnosokKeHne NPsSMBIX B IPOCTPAHCTBE
3) [MapamienbHble TpsIMbIE B IPOCTPAHCTBE.
4) IlapannenbHOCTb NPSAMON U INIOCKOCTH
5) [NapamienbHOCTh TIOCKOCTEH

6) Yroa Mexay mpsaMbIMU. YTOJI MEKIY MPSIMOM U TUIOCKOCTBIO.




7) IeprieHIUKyYIIpHBIE IPSMBIE B IIPOCTPAHCTBE
8) IeprieHIUKYISIPHOCTD PSMOM H TNIOCKOCTH
9) TeopeMa 0 Tpex MEpICHIUKYIIIPaX

10) /IByrpaHHbIii yroi

11) IeprieHIUKYIAPHOCTD TUIOCKOCTEH

12) ITpu3ma.

13) Ilupamuna

Cucrema OLlEHUBaHMSL:

Ouenka «5» cTaBUTCS, €CIIU YYEHUK Ja€T pa3BepHYThIe OTBEThl HA 00a TEOPETHUECKUX BONPOCA, OTBET
JIOTHYECKH BBICTPOEH. YUEHHK UCII0JIb3yEeT MaTeMaTHUECKUE TEPMUHBL, IPUBOAUT NpuMepsl. He uckaxaer
CMBICIIa ¥ Ha3BaHUs. J[eMOHCTpUpYeT MOHMMaHKE BOMPOCa. 3a/1a4ya BHIMOJIHEHA MPaBHIILHO, 6€3 OMmnOOoK,
YYEHHUK JIaeT MOSCHEHUS.

Ounenka «4» cTaBUTCS, €CJIM OTBET JIOTUYECKH BBICTPOEH, HO PACKPBIT HE OJHOCTHIO. JlonyckaeTcs oqHa
HETOYHOCTb B U3JI0KECHUU TEOPETHUECKUX BOIIPOCOB. 3a/1a4a BHIIOJIHEHA MMPABHIILHO, 0€3 OINO0K, YICHUK
MOSICHEHUSI JaeT [0 HaBOSAIIKM BOIIPOCAM.

Ouenka «3» CTaBUTHCSA, €CIIM YUEHUK OTBEUAET TE3UCHO, KpaTKo. JloMmycKaeT HeCKOIbKO OIIMOOK B OTBETE.
VYyamuiics gaeT OTBET 10 HABOASIIUM BorpocaM. TepMUHBI UCIIONIb30BaHbI He Bee. [IpuMephl He npuBeneHbI
WJTU TIPUBEACHBI YaCTUYHO. 3a/1aua pelieHa ¢ MOACKa3KON yuuTes.

Onenka «2» CTaBUTbHCS, €CIIM BOIPOC HE PACKPBIT, YUALUICS HE Ha3bIBAET TEPMUHBI, HE IPUBOJUT IIPUMEPHI,
HE MOKET J1aTh OTBET 10 HABOJIALIMM BOIPOCcaM. 3a/la4ya He pelleHa.

MpumepHble 3a4aHMA JNA NepeBOAHOro aKk3ameHa no matematuke 10 Knacc
PewnTb ypaBHeHMS.

lNokasaTenbHble ypaBHEHUA:

A+

a) 4 — 2" +15 = 0. Onpenenure, Kakue u3 ero KOpHeH npuHaUIeKar orpesky =V 10

6)9 283 '45=0

g) 27" —5-9' = 3"? +-45 = 0. Kakue 13 ero kopHeii mpuHaekar otpesky L1023 45 logs 10].

MppaunoHanbHble ypaBHEHUS:

! 2 i .
a) Peunte ypauenne: VX' + 817 + 207 — 1 = /af +2¢%,

Haiinure kopHU ypaBHEHHMs, TpHHAAIekane otpe3ky [logs0,5; 10gs2].

6) 1.“1. +dvx—d+ '.,f.-"ll_r —dyfx—d =4,

Jlorapudmuuecknue ypaBHEHHUS:

f ) A
a) loge (2 —x) = logas ™.



5)! o (92 +5) = log 5 V/8x* + 14.

B)ﬁlﬂgg x—Sloggx+1=0.

r) log; (" —5) - log3(7 — x) + 3log, [+ — 5) — 2logi (7 —x) —6 = 0.

Pemths HepaBeHCTBA.

Br—45 150132
x+ +— =
a) x—7 xe — 1o+ 63

6) 2V —16. 27 -2 416 <0,

B)

r) logs(25 — x%) —3logs (25 —*) +2 2 0.

logy(* —x—3) +log; (26" + x— 3) = logs(x* —2)% + 2+ log, 4.
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